Pécsi Istvan, Szolnok

A feladatokat irta: Név:
@ /f . v

Lektoralta:
Baléazs Barbara, Budapest

Bekiildési hataridé: 2021. januar 6.

Curie Matematika Emlékverseny
10. évfolyam Il. fordulo

2020/2021.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont
Elért
feladat 10 pont

Egy 67 oldalu konvex sokszognek kétféle szoge van: koziiliik a nagyobb szdg nagysaga a
kisebb sz0g nagysaganak kétszerese. A nagyobb szdgli csticsok szama a kisebb szogili csticsok
szamanak 16-szorosanal 1-gyel kisebb. Mekkorak a sokszog szogei? Egyaltalan van-e ilyen
sokszdg?

2. feladat 10 pont
Adott a derékszogli koordinatarendszerben az abra szerint nyolc pont.
a) Hany olyan trapéz van, melynek Osszes csticsa Iy
az adott nyolc pont valamelyike? d

b) Mennyi ezeknek a trapézoknak az osszteriilete? . F . -
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Curie Matematika Emlékverseny 10. évfolyam 1. fordulo 2020/2021.

3. feladat 10 pont
Gerg6 mar elsds koratol kezdve nagyon szerette a matematikat. O O
Ezért amikor kozépiskolas lett, elment az els6 matematika ]

szakkori foglalkozésra. Heten voltak a tanteremben, ahol a [ [ [ [ O
tanari asztalhoz legkdzelebb esd nyolc székre iilhettek. (A | | I |
mellékelt abran a szinezett téglalapok jelentik ezt a nyolc
széket.)
a) Hanyféleképpen iilhetnek le heten (Gergd, Ricsi, Zsofi, Jozsi, Marti, Jancsi és Juliska) a
nyolc székre?
b) Hanyféleképpen iilhetnek le akkor, ha Gergd és baratja, Ricsi egymas mellett,
ugyanabban a padban szeretnének iilni?
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Curie Matematika Emlékverseny 10. évfolyam L. fordulo 2020/2021.

4. feladat 10 pont
Melyek azok az egész szamok, melyeket x helyébe irva az
x — 1934
x — 1867

hanyados egész szam? Melyik 2-nek az a legnagyobb hatvanya, amivel oszthato ezeknek a
szamoknak a szorzata?

5. feladat 10 pont
Egy 2 egység ¢l kocka bizonyos éleinek felezOpontjait az abra G
szerint 0sszekotve az IIKLMN hatszoget kaptuk. Bizonyitsa be,
hogy ez a hatszog szabalyos! - E
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